

习近平会见美国总统国家安全事务助理沙利文

新华社北京8月29日电(记者马卓言)8月29日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国总统国家安全事务助理沙利文。

习近平指出,面对变乱交织的国际形势,各国需要团结协作,而不是分裂对抗;人民希望开放进步,而不是封闭倒退。中美作为两个

大国,应该对历史、对人民、对世界负责,成为世界和平的稳定源和共同发展的推进器。

习近平强调,中美两个大国打交道,第一位的是树立正确的战略认知,首先要回答好中美到底是对手还是伙伴这个管总的问题。中国的对外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持着

高度连续性和稳定性。我们聚焦做好自己的事情,通过进一步全面深化改革,不断完善和发展符合中国国情的中国特色社会主义制度。中国坚持走和平发展道路,在实现自身发展的同时,也愿同其他国家共同发展,携手构建人类命运共同体。

(下转第三版)

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调解放思想实事求是与时俱进求真务实全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京8月29日电 中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会主任李强、王沪宁、蔡奇29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调,进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会〈决定〉重要改革举措分工方案》、《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动评估对经济社会发展的影响,形成改革和发展的

合力。会议指出,要优化改革推进落实机制,加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干,加强重大改革的调研论证,制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署设立的22个自由贸易试验区,推出了一大批标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实施党的二十届三中全会部署,实施自由贸易试验区提升战略,目的是在更广领域、更深层次开展探索,

实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领,以制度创新为核心,鼓励先行先试,开展首创性、集成式探索,推动全产业链创新发展,增强对外贸易综合竞争力,促进投资自由化便利化,推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员会出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

五三〇工程·格拉(格尔木——拉萨)输油管线建设历史图片展开展

拉萨融媒讯(记者次仁卓玛)在隆重纪念对口援藏30周年、深入学习贯彻第四次对口支援西藏工作会议精神之际,8月29日,由江苏援藏前方指挥部、拉萨市委宣传部、江苏省淮安市委宣传部联合主办的“五三〇工程·格拉(格尔木——拉萨)输油管线建设历史图片展”在西藏牦牛博物馆开展。

江苏援藏前方指挥部总指挥,拉萨市委副书记、常务副市长陈静出席开展仪式为图片展揭幕并讲话。

陈静指出,格尔木到拉萨输油管线是我国自行勘测设计,自行施

工的第一条高海拔、长距离顺序输送四种成品油的输油管线,是中国人民继青藏、川藏公路之后,在世界屋脊上创造的又一奇迹。本次格拉输油管线建设历史图片展的作者江苏淮安籍摄影家戴继民同志就是众多江苏人参与、见证、记录西藏翻天覆地发展进步的代表。在格拉输油管线四年的建设期间,戴继民同志作为部队新闻摄影师一直跟随大部

队,用镜头记录这一宏伟工程的建设点滴,留下了数千张珍贵的历史照片,充分体现出党和国家对西藏建设发展的关心支持,展现了人民

解放军与地方干部群众军民鱼水情的动人画面。在拉萨把这一伟大工程的建设历程进行展示,重温红色历史,增强家国情怀、传承奋斗精神,是贯彻习近平总书记重要指示批示精神的具体实践,有利于进一步增强拉萨干部群众了解国情、热爱祖国、干事创业的精神力量,也进一步拉近了拉萨与江苏干部群众的感情,给“苏拉一家亲”增添了新的内涵。

陈静强调,下一步,我们要深入贯彻中央决策部署,贯彻落实对口支援西藏工作会议精神,以纪念援

藏30周年为契机,落实江苏西藏两省区部署安排,进一步提升交往交流交融热度,打造反映各民族“休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共”的文艺文化精品,策划搭建更多的交流平台,加强苏拉两地干部人才互动,让干部群众心贴得更近、情融得更深,让中华民族共同体意识铸得更牢。

开展仪式上,江苏省淮安市委宣传部负责人作了热情洋溢的致辞;图片展作者讲述了他的心路历程和感受。最后,出席开展仪式的领导嘉宾参观了展区。

把事办在群众心坎上 格桑茉莉共芬芳 江苏援藏持续提升基层医疗卫生服务能力

拉萨融媒记者 郝奕凝 葛红奇

缘藏30载 真情暖高原

1994年,中央第三次西藏工作座谈会作出全国援藏新部署,1995年起,南京市开始对口支援拉萨市墨竹工卡县。近30年来,南京援藏始终秉承“真情援藏、科学援藏、持续援藏”“走在前、做示范”的要求,始终坚持援藏项目和援藏资金向基层倾斜、向民生倾斜、向产业发展倾斜,聚焦基础设施、公共配套、人才、规划、产业、教育、医疗、就业、基层治理等方面开展援助和交往交流交融工作,填补了墨竹工卡县发展史的一个又一个空白,将实事、好事办在了群众的心坎上。

来到西藏墨竹格桑花开大学生创业管理有限公司,公司负责人顿珠次仁正在忙碌着,他一会儿调设备,一会儿跟员工探讨公司业务开展情况,大家共同努力,推动公司健康发展。

2018年,顿珠次仁从西南民族大学毕业,2020年4月,顿珠次仁踏上了创业之路,跟合伙人一起创办了西藏墨竹格桑花开大学生创业管理有限公司,能够勇敢地踏出创业第一步,顿珠次仁表示这离不开南京市就业援藏的创新举措——格桑花开大学生就业创业南京特训营。

顿珠次仁说:“2019年底,我有幸参加了墨竹工卡县第九批南京援藏干部组织的格桑花开特训营,当时在南京进行了为期一个月的封闭式训练,以及三个月的企业见习。回来以后,创办了西藏墨竹格桑花开大学生创业管理有限公司。”(下转第三版)



图为南京援藏医疗队员正在查房。

拉萨融媒记者 郝奕凝摄

西藏文化旅游创意园区 多措并举推进“五有”园区建设

拉萨融媒记者 小拉姆次仁 实习生 德央

今年以来,西藏文化旅游创意园区聚焦“四件大事”,聚力“四个创建”,争当“七个排头兵”,以扎实推进基层治理效能大提升行动、持续推进全域旅游发展、常态化开展好城乡环境综合整治行动等有力举措,推进“五有”园区建设。

位于西藏文化旅游创意园区(以下简称西藏文创园区)内的西藏非物质文化遗产博物馆,该博物馆分19个展区,展出了藏文历算、藏医药、唐卡、藏纸、藏香、藏戏等50余项国家级非遗项目。3月份,拉萨市推进全域旅游发展动员大会召开,西藏文化旅游创意园区管委会致力于将把园区打造成市民游玩新去处,成为拉萨的“会客厅”和游客到访的“第一站”。通过深挖旅游资源,做优做强文化产业,制定精品旅游线路等方式,引导游客走进园区,带动园区旅游,结合“吃住行游购娱”六要素,将优质旅游资源串点成线,打造高端精品旅游线路,以热爱运动群体和喜爱静谧群体为区分,打造两条精品旅游线路,享受全时一条龙服务,进一步丰富游客体验。

“园区推出了吃喝玩乐一条龙、

一站式服务,我们在住宿方面提供更好、更多的服务,今年酒店更是获得了四星酒店的评定,酒店会一直以管家式的服务去体现服务亮点。”西藏文创园区云栖倾城酒店经理蒋金忠说。

西藏文创园区为了激发消费市场活力,在积极落实拉萨市促经济惠民生助企业8条政策的同时积极研究各类促消费的政策措施,全面推进园区消费活动。截至目前,园区已投入580万元(含市级补贴185万元)开展惠民购车(含本级购车送油卡活动)、电音啤酒嘉年华、文旅体验促消费、商品促消费等活动。

在西藏文创园区慈竹林村,村干部正在调解一起土地纠纷案,这是西藏文创园区以群众需求为出发点,积极探索实施乡村“1376”工作法,成立一支有经验、多层次的12人“乡音调解团”,按照“1个责任体系、3个步骤推进、7字工作要求、6个‘多一点’”的方式,进一步优化基层矛盾纠纷调处机制,先后成功调解矛盾纠纷10余起。

(下转第五版)

纪念对口援藏30周年宣传标语口号

中央支持西藏、全国支援西藏,是党中央的一贯政策,必须长期坚持